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Jubilejní pětadvacátý ročník mezigeneračního setkání se uskutečnil v
Domově seniorů Český Dub. Děti z Mateřské školy Korálek  navázaly na
dlouholetou tradici a přivezly seniorům vánoční atmosféru, koledy a
vlastnoručně vyrobené dárky. Akce, která si klade za cíl propojovat
nejmladší a nejstarší generaci, je po celou dobu trvání
podporována Nadací Syner.

Předškoláci z Korálku dorazili do domova se svým tradičním vánočním pásmem. Společné
chvíle opět přinesly úsměvy a dojetí a potvrdily, jak silná může být mezigenerační
sounáležitost.

„Osobně tu prožívám již své šesté Vánoce a vždy jsem mile překvapena, jak moc se naši klienti na tuto
návštěvu těší. Pro ně je to skutečný svátek,“ uvedla Vlastislava Procházková z Domova seniorů
Český Dub. „Tradice, které mají smysl a radost skutečně přinášejí, si zaslouží pokračovat. Společné
chvíle s dětmi jsou jednou z nich.“

Čtvrtstoletí partnerství

Dlouhodobá spolupráce s Nadací SYNER  umožňuje tuto akci realizovat v plném rozsahu. Díky
podpoře nadace se mohlo uskutečnit nejen vystoupení samotných dětí, ale také tradiční
předvánoční nadílka. Nechyběl ani oblíbený „sněhový host“ – obří sněhulák, který přivezl
zimní náladu i letos, kdy venku po sněhu stále není ani památky.

„Když vidím, jak se našim seniorům rozzáří oči při setkání s dětmi, znovu si uvědomím, proč tuto
práci děláme. Je to drobná, ale opravdová radost,“ řekla Iva Urbanová z Nadace SYNER, která
všem přítomným popřála klidné a krásné Vánoce. „Jsme rádi, že můžeme tuto dlouholetou,



pětadvacetiletou tradici podporovat a pomáhat tak vytvářet chvíle, na které se tady těší celý rok.“

Ředitelka MŠ Korálek Vladimíra Jurigová dodává: „Pozitivní atmosféra z příprav se promítla i do
samotného vystoupení, které si děti očividně užívaly. a moc se těšily, až mohou seniorům předat
radost, kterou v sobě Vánoce nesou. Koledy jsme doprovodili hrou na rolničky a bylo krásné sledovat,
jak se k nám babičky a dědečkové spontánně přidávají.“ Tato akce pro děti důležitou lekcí úcty,
laskavosti a vnímání potřeb druhých – hodnot, které jsou v předvánočním období obzvlášť
silné.

Pětadvacetiletá tradice tak i letos potvrdila, že setkání nejmladší a nejstarší generace má
magickou sílu, která se v průběhu let nemění.

Domov seniorů Český Dub, příspěvková organizace Libereckého kraje se stovkou míst ve dvou
sociálních službách, vnímá spolupráci s donátory jako Nadaci SYNER jako zcela zásadní. Tato
podpora umožňuje domovu nejen pořádat podobná setkání s dětmi, ale i připravovat pro své
klienty další kulturní programy a aktivity, které jim zpříjemňují každodenní život.
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